



МОСКОВСКАЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ БИРЖА ПРОВОДИТ ПЕРВЫЕ ТОРГИ 9 АПРЕЛЯ

(Подробности на 4-й странице)

МОСКОВСКАЯ ТОРГОВАЯ

Отраслевая региональная общественно-политическая газета

Газета издается
с 1 января 1956 года

4

АПРЕЛЯ
1992 года
СУББОТА
№ 26 (2903)

Цена договорная

Выходит два раза в неделю

● БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

СО СЛЕЗАМИ НА ГЛАЗАХ...

На мой взгляд, гуманность и милосердие — это стремление к доброте, состраданию. Со всей остротой в нашей стране встает вопрос о милосердии и его высшем проявлении именно сейчас, когда многие пороки обнажились, когда в открытую говорят и пишут о женщинах, не пожелавших растить и воспитывать своих детей. И нет ничего святее и благороднее помощи детям-сиротам.

Детский дом... Мурашки по спине бегут, когда всего лишь слышишь или произносишь эти два слова. Впервые пришлось нам побывать в детском доме № 12, именуемом школой-интернатом с филиалом дошкольного отделения, о котором и пойдет речь. Этот детский дом дружит с АО «Торговый дом ГУМ» и является

его подшефным звеном.

26 марта в детский дом к малышам, на которых нельзя смотреть без волнения и слез, пожаловало много добрых гостей. По инициативе генеральной дирекции Акционерного общества «Торговый дом ГУМ» правление Акционерного общества «Карштадт» (Германия) провело благотворительную акцию: 300 детей детского дома теперь экипированы в модную одежду европейского стиля с ног до головы фирмой «Карштадт». Для наглядности в зале, где проходило торжество, германские друзья водрузили очаровательный манекен ребенка, одетого от «Карштадт».

Наша жизнь в комментариях не нуждается и все же... В нашей жизни есть дети-сироты при

живых родителях. Во имя милосердия в нашей стране сотрудничают ГУМ и детский дом.

Работают в этом доме энтузиасты. Не настолько велика зарплата воспитателей, педагогов, врачей, логопедов, да и руководителей, чтобы изо дня в день переживать трагедию детских, в чем-то ущемленных, судеб.

— Низкий поклон ГУМовцам, оказывающим своим маленьким подшефным регулярную помощь игрушками, одеждой, необходимым инвентарем, — сказала зам. директора школы-интерната № 13 Вера Васильевна Логинова, тронутая приездом столь представительных гостей в филиал дошкольного отделения.

Помощь товарами первой необходимости детскому дому у нас организована слабо. За наличный-то расчет ничего нигде не купишь, где уж по безналичному пытаться. Не положено. Что бы мы делали, не будь у нас нашего помощника ГУМа. Ведь именно ГУМ помогал и помогает нам приобретать товар по безналичному расчету.

А теперь еще и по инициативе ГУМа фирма «Карштадт» оденет наших ребятчиков.

И это еще не все. Нынешним летом ориентировочно наши дети отдохнут в детском спортивно-оздоровительном лагере ГУМа «Орленок». Вместе с детьми работников ГУМа поправляют здоровье и ребята нашего интерната.

Впереди концертные номера милых малышей, а пока гости раздают им сладости — молочный



детский шоколад и печенье.

Все присутствующие взволнованы. Звучат слова благодарности в адрес заместителя директора по кадрам АО «Торговый дом ГУМ» А. Г. Бугаевой, лично поддерживающей добрые контакты с детским домом.

От правления АО «Карштадт» присутствовали его члены — госпожа Дойс, господин Франк-Фальк, господин Вальтер, господин Липпе.

Даже гостей-мужчин из Германии тронули песни и танцы маленьких артистов. Они улыбались с увлажненными глазами.

От души фирма «Карштадт» побывала в гостях у ребят, добротно и модно одела малышей. Теперь и они «упакованы» по моде в чисто европейском стиле.

Н. РЕМИЗОВА.

НА СНИМКАХ: Госпожа Дойс угощает ребят сладостями от фирмы «Карштадт»;

Господин Липпе быстро находит



общий язык с детьми.

Какие интересные гости!

Фото К. САИНОВА.



● МНЕНИЕ

Указ налево, Указ направо

Москва сегодня — огромный криминальный рынок. Тех, кто продает сделанное своими руками или сэкономленное — очень мало.

Естественно, торгующие на улицах молоком его сами не производили. Не похожи они и на тех, кто выстоял за ним, в очереди. Остается либо-либо, то есть перекупил-украл. Воровство благодаря Указу о свободе торговли с легкой руки Президента процветает.

Сегодня Россия находится на переходном этапе к свободному рынку. Дело это не только сложное, но и чрезвычайно болезненное для людей, которые всю свою жизнь прожили на зарплате. Задача государства — защитить своих подданных. Нужно это делать не регуляцией цен, которые практически не контролируются, а лишь уводят товар в подполье, а разработкой жестких мер по контролю за продажей.

Россия сейчас не в состоянии копировать канадскую систему, которая основана на широком использовании компьютеров. Вместе с тем многое может быть сделано для защиты потребителя. Каждый торгующий, к примеру, должен иметь накладную, показывающую происхождение товара. А главное, неплохо бы помнить, что демократия далека от анархии, позволяющей дуть под любым забором, она стремится к созданию общества социальной защищенности, где каждый имеет право не только дышать, но и питаться и иметь крышу над головой.

В ресторане при гостинице «Москва», куда обыкновенному смертному вход напрочь заказан, неизвестный предлагает посетителям книги в 8-10 раз выше номинала. Складывается впечат-

ление, что мы уже привыкли отдавать сотенную купюру за книгу, которая стоит червонец, или переплачивать таксисту в 5-10 раз.

Если это и есть русский вариант рыночных отношений, то я против подобного, потому что здесь нет ничего общего с экономической свободой. В США, например, где поток нелегальных иммигрантов, представляющих собой дешевую рабскую силу, угрожает нормальному функционированию бизнеса, даже продавец цветов на улице обязан носить на груди лицензию с разрешением на торговлю.

Частный бизнес — это дополнительные хлопоты, многочасовая рабочая неделя и абсолютнейшая честность.

Может дождемся нового закона?

П. СЕДОВ.

ВНИМАНИЮ
РУКОВОДИТЕЛЕЙ
ВСЕХ ПРЕДПРИЯТИЙ
И ОРГАНИЗАЦИЙ
ТОРГОВЛИ г. МОСКВЫ

В связи с ликвидацией треста «Мосторгремстрой» все заявления кредиторами претензий к тресту и его подразделениям принимаются с 25.03.92 года по 25.05.92 года ликвидационной комиссией по адресу: 121059, Москва, ул. Большая Дорогомилловская, дом 1. Телефон: 240-44-26.